
1. ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ЯКИХ ВИПРОБУВАНЬ ВІДБУВАЄТЬСЯ ВСТУП ДО МАГІСТРАТУРИ?  
У 2022 році вступ на навчання для здобуття ОС “магістр” зі спеціальності 293 

«Міжнародне право» здійснюється за результатами магістерського комплексного тесту 
(МКТ). Але випускники попередніх років замість результатів МКТ можуть подавати 
результати тесту з права єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) та результати 

єдиного вступного іспиту (ЄВІ) з іноземної мови 2019ー2021 років (у будь-яких 

комбінаціях).   
 

2. ЧИ ПОТРІБНО ПОДАВАТИ МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ?  
Подання мотиваційного листа є ОБОВ`ЗКОВОЮ умовою допуску до участі у 

конкурсному відборі.  
 

3. ЯКІ ТЕРМІНИ ПРОВЕДЕННЯ МКТ?  
 Основна сесія:         з 10 по 17 серпня 2022   
 Додаткова сесія:      з 07 по 10 вересня 2022   
 Спеціальна сесія     з 30 вересня по 03 жовтня 2022  
 

4. ЯКИМ ЧИНОМ ВІДБУВАЄТЬСЯ ПОДАЧА ЗАЯВ?  
Вступники на навчання для здобуття ОС "магістр” подають заяви в електронній формі 

через електронні кабінети, які створюються за посиланням 
https://cabinet.edbo.gov.ua/login/register   

Інформаційно-консультаційний центр Приймальної комісії ДТЕУ забезпечує 
допомогу в створенні електронних кабінетів та поданні електронних заяв для участі у 
конкурсному відборі (Корпус Конгрес центру, В-106)  

Реєстрація електронних кабінетів триває з 01 серпня по 31 жовтня 2022 року.  
Прийом заяв для вступу  розпочинається 16 серпня і триватиме до 18:00 год. 15 

вересня 2022 року (основний етап). Додатковий набір на контракт на вакантні місця 
триватиме до 28 листопада 2022 року.  

 

5. КОЛИ БУДУТЬ НАДАНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ ЗАРАХУВАННЯ?   
Надання рекомендацій для зарахування на навчання як за державним замовленням, 

так і за кошти фізичних та/або юридичних осіб відбудеться не пізніше 20 вересня 2022 року.  
 

6. ЯКІ ДОКУМЕНТИ ПОТРІБНО ПОДАТИ ДЛЯ ЗАРАХУВАННЯ?  
 Паспорт (оригінал та 3 копії). Якщо у вас ID-картка, потрібні копії пластику з обох 

сторін. Витяг з державного реєстру або інший документ про реєстрацію місця проживання 
потрібен обов'язково. Якщо у вас паспорт-книжка, потрібні копії першої, другої сторінок та 
сторінки реєстрації місця проживання.  

 Диплом бакалавра або магістра або спеціаліста та додаток до диплому (оригінал 
та 2 копії)  

 Екзаменаційний листок МКТ (ЄВІ/ЄФВВ 2019-2021 років) та інформаційна картка, 
яка роздруковується з особистої сторінки вступника на сайті testportal.gov.ua (оригінал та 2 
копії)  

 Військовий квиток або посвідчення про приписку (для військовозобов’язаних) 
(оригінал та 1 копію)  

 Кольорові фото, розміром 3*4 (6 шт.)  
 Конверт без марки А-4 – 1 шт.   
 Конверт без марки А-5 – 1 шт.   
 Папка-швидкозшивач (картонна) - 1 шт.  
 

https://cabinet.edbo.gov.ua/login/register


7. ЯКІ ТЕРМІНИ ВИКОНАННЯ ВИМОГ ДЛЯ ЗАРАХУВАННЯ?  
До 18:00 год. 24 вересня 2022 року (бюджет/ контракт)  
 

8. ЧИ МОЖНА ПОДАТИ ОРИГІНАЛИ ДОКУМЕНТІВ ДИСТАНЦІЙНО?  
Подання оригіналів необхідних документів для зарахування може здійснюватися 

крім особистого подання шляхом надсилання їх сканованих копій, з накладанням на 
відповідні файли кваліфікованого електронного підпису вступника, на електронну адресу 
Приймальної комісії у визначені для виконання вимог для зарахування терміни.  

 Якщо впродовж трьох місяців після початку навчання від вступника не будуть 
отримані оригінали документів (особисто або поштовим відправленням), то наказ про 
зарахування скасовується в частині зарахування такої особи.   

Договір про навчання (незалежно від джерел фінансування) між ДТЕУ та 
вступником є підставою для видання наказу про зарахування. Якщо вступник здійснив 
виконання вимог до зарахування без особистого подання документів, то наказ про 
зарахування може бути виданий без укладання договору. Якщо договір про навчання не 
буде укладено впродовж трьох місяців після початку навчання (підписаний особисто або 
кваліфікованим електронним підписом), то цей наказ скасовується в частині зарахування 
такої особи.  
  
 


